
Gesamtauswertung Fragebogen: Evaluationsbogen Grundkurse (SoSe2010) 

 

Fragebogen ausgefüllt: 848/24.93%   von 3401/100%

Statistische Angaben 

Studiengänge

B.A. LCMS:  12 1.42 %

B.A. LAC:  85 10.02 %

M.A. FoLiAE:  1 0.12 %

Lehramt:  617 72.76 %

B.A. Medienwissenschaft:  31 3.66 %

B.A. SK:  51 6.01 %

B.A. LKM:  42 4.95 %

M.A. KFB:  3 0.35 %

M.A. Sprachwiss.:  1 0.12 %

Sonstiges:  5 0.59 %

Anteil weiblich / männlich

Gesamt: (848) 100 %

Weiblich: (696) 82.08 %

Männlich: (152) 17.92 %

Anzahl Fachsemester zum Zeitpunkt des Veranstaltungsbesuchs

1:  (253) 29.83 %

2:  (472) 55.66 %

3:  (39) 4.6 %

4:  (42) 4.95 %

5:  (9) 1.06 %

6:  (16) 1.89 %

7:  (6) 0.71 %

8:  (6) 0.71 %

9:  (2) 0.24 %

10:  (2) 0.24 %

16:  (1) 0.12 %
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Fragen zur Lehrveranstaltung

Ihr bisheriger Eindruck des Grundkurses ist:

keine Antwort 8 (1 %)

sehr schlecht 16 (1.9 %)

schlecht 73 (8.7 %)

mittelmäßig 217 (25.9 %)

gut 306 (36.6 %)

sehr gut 217 (25.9 %)

Ihr wöchentlicher Zeitaufwand zur Vorbereitung/Nachbereitung des Grundkurses ist:

keine Antwort 34 (4.1 %)

mehr als 5 Stunden 4 (0.5 %)

3-5 Stunden 47 (5.6 %)

1-3 Stunden 360 (43.1 %)

weniger als 1 Stunde 288 (34.4 %)

weniger als 1/2 Stunde 103 (12.3 %)

Der Schwierigkeitsgrad des Grundkurses ist:

viel zu hoch 20 (2.4 %)

keine Antwort 54 (6.5 %)

etwas zu hoch 188 (22.5 %)

genau richtig 530 (63.4 %)

etwas zu niedrig 44 (5.3 %)

viel zu niedrig 0 (0 %)

Der Stoffumfang des Grundkurses ist:

viel zu hoch 68 (8.1 %)

keine Antwort 30 (3.6 %)

etwas zu hoch 303 (36.2 %)

genau richtig 414 (49.5 %)

etwas zu niedrig 19 (2.3 %)

viel zu niedrig 2 (0.2 %)

Das Tempo des Grundkurses ist:

viel zu hoch 21 (2.5 %)

keine Antwort 54 (6.5 %)

etwas zu hoch 193 (23.1 %)

genau richtig 495 (59.2 %)

etwas zu niedrig 60 (7.2 %)

viel zu niedrig 13 (1.6 %)
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Der Grundkurs ist gut strukturiert:

trifft zu 308 (36.8 %)

trifft eher zu 226 (27 %)

teils/teils 176 (21.1 %)

trifft eher nicht zu 74 (8.9 %)

trifft nicht zu 38 (4.5 %)

keine Antwort 14 (1.7 %)

Der Grundkurs wird lebendig gestaltet:

trifft zu 263 (31.5 %)

trifft eher zu 182 (21.8 %)

teils/teils 160 (19.1 %)

trifft eher nicht zu 116 (13.9 %)

trifft nicht zu 98 (11.7 %)

keine Antwort 17 (2 %)

Der/die Lehrende stellt die Inhalte klar und verständlich dar:

trifft zu 318 (38 %)

trifft eher zu 223 (26.7 %)

teils/teils 170 (20.3 %)

trifft eher nicht zu 69 (8.3 %)

trifft nicht zu 42 (5 %)

keine Antwort 14 (1.7 %)

Der/die Lehrende ist gut vorbereitet:

trifft zu 506 (60.5 %)

trifft eher zu 195 (23.3 %)

teils/teils 84 (10 %)

trifft eher nicht zu 23 (2.8 %)

trifft nicht zu 10 (1.2 %)

keine Antwort 18 (2.2 %)

Die Leistungsanforderungen sind transparent:

trifft zu 293 (35 %)

trifft eher zu 217 (26 %)

teils/teils 183 (21.9 %)

trifft eher nicht zu 76 (9.1 %)

trifft nicht zu 39 (4.7 %)

keine Antwort 28 (3.3 %)
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Die Lernatmosphäre im Grundkurs ist angenehm:

trifft zu 257 (30.7 %)

trifft eher zu 228 (27.3 %)

teils/teils 195 (23.3 %)

trifft eher nicht zu 73 (8.7 %)

trifft nicht zu 50 (6 %)

keine Antwort 33 (3.9 %)

Der Grundkurs bietet die Gelegenheit viel zu lernen:

trifft zu 283 (33.9 %)

trifft eher zu 249 (29.8 %)

teils/teils 193 (23.1 %)

trifft eher nicht zu 70 (8.4 %)

trifft nicht zu 28 (3.3 %)

keine Antwort 13 (1.6 %)

Der/ die Lehrende geht auf Fragen und Beiträge der Studierenden ein:

trifft zu 531 (63.5 %)

trifft eher zu 188 (22.5 %)

teils/teils 65 (7.8 %)

trifft eher nicht zu 21 (2.5 %)

trifft nicht zu 8 (1 %)

keine Antwort 23 (2.8 %)

Der Grundkurs vermittelt einen umfassenden Überblick über das Themengebiet:

trifft zu 379 (45.3 %)

trifft eher zu 248 (29.7 %)

teils/teils 136 (16.3 %)

trifft eher nicht zu 40 (4.8 %)

trifft nicht zu 15 (1.8 %)

keine Antwort 18 (2.2 %)

Der Grundkurs bereitet ausreichend auf vertiefende Veranstaltungen vor:

trifft zu 282 (33.7 %)

trifft eher zu 192 (23 %)

teils/teils 154 (18.4 %)

trifft eher nicht zu 65 (7.8 %)

trifft nicht zu 21 (2.5 %)

keine Antwort 122 (14.6 %)
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Ich werde zur Mitarbeit motiviert:

trifft zu 207 (24.8 %)

trifft eher zu 198 (23.7 %)

teils/teils 169 (20.2 %)

trifft eher nicht zu 128 (15.3 %)

trifft nicht zu 114 (13.6 %)

keine Antwort 20 (2.4 %)

Ich bin auf jede Sitzung gut vorbereitet:

trifft zu 131 (15.7 %)

trifft eher zu 233 (27.9 %)

teils/teils 289 (34.6 %)

trifft eher nicht zu 83 (9.9 %)

trifft nicht zu 54 (6.5 %)

keine Antwort 45 (5.4 %)
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